

## Посещение Аллеи литераторов - настоящее духовное паломничество.

Вчера у подножия памятника Абдулле Арипову на Аллее литераторов было проведено мероприятие, организованное по инициативе группы профессорско-преподавательского состава, женского совета института и сотрудников Информационно-ресурсного центра Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства.



На мероприятии выступил проректор по делам молодежи института Розимурат Чориев, который рассказал о проделанной работе по популяризации творчества и деятельности поэта. Он также рассказал о документальном фильме, посвященном литературному наследию Абдуллы Арипова. Выступая на мероприятии, народный поэт Каракалпакстана Рустам Мусурмон поделился воспоминаниями об Абдулле Арипове, который был великим поэтом и до сих пор заслуживает быть образцовой школой для многих молодых поэтов. Затем председатель Союза композиторов Узбекистана, лауреат Государственной премии, известный композитор Рустам Абдуллаев рассказал о своих воспоминаниях о поэте. Заслуженный артист Узбекистана Ахмаджон Дадаев порадовал присутствующих, исполнив красивую песню на стихотворение поэта.



**Пресс-служба ТИИМСХ.**